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كدام گزينه از ويژگي هاي محيط كار عاملي است كه به تحليل تصاوير مي پردازد؟

–پيوسته- قطعي- ايستا - ترتيبي  گسسته- اتفاقي  پويا - ترتيبي 

پيوسته- قطعي- نيمه پويا - مرحله اي گسسته- اتفاقي - نيمه پويا - مرحله اي 
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تمايز عامل هاي واكنشي مبتني بر مدل نسبت به عامل هاي واكنشي ساده چيست؟

اداره كردن محيط هاي قطعياداره كردن محيط هاي گسسته

اداره كردن محيط هاي پاره اي قابل مشاهدهاداره كردن محيط هاي پيوسته
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كدام جزء از يك عامل يادگيرنده از ادراكات استفاده مي كند، و در مورد فعاليت ها تصميم مي گيرد؟

مولد مسالهعنصر كاراييعنصر يادگيرنده منتقد
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DDDDTreeTreeTreeTree SearchSearchSearchSearch و با)   (، به روش جستجوي درختي در گراف زير با انجام جستجوي اول عمق و شروع از راس 

GraphGraphGraphGraph SearchSearchSearchSearch فرزندان يك گره را به(كدام گره ها به ترتيب از چپ به راست گسترش مي يابند؟ )  (جستجوي گرافي 

.)ترتيب حروف الفبا انتخاب كنيد

DCBAEFGDCEFBGA :  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختي

DCBAEFGDCBAGFE :  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختي

DCEFBGADCBGAEF :  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختي

DCBGAEFDCEFBGA :  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختي
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GGGGUniformUniformUniformUniform CostCostCostCost SearchSearchSearchSearch و با)   ( به روش جستجوي هزينه يكسان با توجه به گراف زير، مسير رسيدن به هدف 

AAAA چيست؟شروع از راس 

ABCDEG ABDGABCDGACDG
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 را به روش جستجوي عميق كننده تكراري پيمايش كنيم، در(b)2اگر درخت جستجوي يك مساله با ضريب انشعاب 

از ابتداي جستجو در بدترين حالت چند است؟) به جز ريشه(، تعداد گره هاي توليد شده 4صورت وجود هدف در عمق 

52142262
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 صحيح است؟*Aكدام گزينه در مورد جستجوي 

.يك ابتكار قابل قبول باشدh(n) در صورتي بهينه است كه *Aنسخه جستجوي گرافي 

.نيست يك ابتكار سازگار باشد، بهينه h(n) در صورتي كه *Aنسخه جستجوي درختي 

. بهينه است*A يك ابتكار سازگار باشد، نسخه جستجوي گرافي h(n)در صورتي كه 

. براي هر ابتكار قابل قبول، بهينه ي كارآمد است*Aهر نسخه
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RBFSRBFSRBFSRBFSffffCCCCcccc  از  ،  پس از خروج فرزندان   گره ، مقدار )(در پيمايش درخت جستجوي مقابل به روش اول بهترين بازگشتي 

ffff .) گره استاعداد  نزديك گره ها، نمايشگر ميزان (حافظه  چند است؟ 

19212531
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RBFSRBFSRBFSRBFS درست است؟) (كدام گزينه در مورد روش جستجوي اول بهترين بازگشتي 

.نداردتابع ابتكاري در روش اول بهترين بازگشتي تاثيري در بهينگي اين الگوريتم 

.پيچيدگي فضايي اين روش جستجو نمايي مي باشد

.ندارددقت تابع ابتكاري تاثيري در تعيين پيچيدگي زماني اين روش جستجو 

.مشكل روش اول بهترين بازگشتي توليد مجدد گره ها است
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تعداد جفت وزير هايي كه به هم اصابت نميدر حل مساله هشت وزير با استفاده از الگوريتم ژنتيك، اگر از تابع برازش """"

، تابع برازش برابر چه عددي است؟3 1 2 3 4 5 2 3استفاده كنيم، در چيدمان   كنند""""

4112428
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كدام گزينه در مورد جستجوي آنلاين درست است؟

.اين جستجو در محيط هاي پويا و غيرقطعي مفيد است

.اين جستجو فقط در محيط هاي گسسته و ترتيبي مفيد است

.در جستجوي آنلاين سعي در به حداكثر رساندن نسبت رقابتي است

.جستجوي آنلاين هيچ گاه به حالت بن بست نمي رسد

11

#

�

�

�

-

.

.

.

.

 در قسمتي از يك فضاي يك بعدي، چنانچه عامل از گره(*LRT A) يادگيرنده بي درنگ  *Aبا استفاده از الگوريتم 

SSSS هزينه رفتن از هر گره به گره بعدي بر روي يال ها و( شروع به جستجو كند، كدام گزينه نمايشگر مرحله بعدي مي باشد؟

.)هزينه تخميني از هر گره تا هدف در داخل دايره ها نوشته شده است
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maxmaxmaxmax بتا حذف-، چه شاخه هايي از درخت، توسط الگوريتم هرس آلفابا توجه به درخت بازي دونفره زير با شروع بازيكن

مي شوند؟

O-S-U-K-Y-ZO-Q-H-R-S-I-T-U-W-X-K-Y-Z

O-S-I-T-U-X-K-Y-ZO-Q-H-R-S-I-T-U-W-X-Z
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minimaxminimaxminimaxminimax بتا درست است؟- و هرس آلفاكدام يك از گزينه هاي زير در مورد الگوريتم

minimax خطي استپيچيدگي زماني الگوريتم .

minimax . نمايي استالگوريتم ) حافظه اي(پيچيدگي فضايي 

.بتا، هرس مي شوند به ترتيب بررسي آن ها بستگي دارد-تعداد حالت هايي كه با استفاده از الگوريتم آلفا

.بتا در بازي هاي با عنصر شانس امكان پذير نيست- هرس آلفا
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كدام گزينه در مورد مساله ارضاي محدوديت معماي حساب رمزي درست است؟

.معماي حساب رمزي يك مساله ارضاي محدوديت پيوسته با دامنه نا متناهي است

. معماي حساب رمزي يك مساله ارضاي محدوديت پيوسته با دامنه متناهي است

.معماي حساب رمزي يك مساله ارضاي محدوديت با محدوديت سراسري است

.معماي حساب رمزي يك مساله ارضاي محدوديت با محدوديت يگاني است
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RGBRGBRGBRGB و به روش عقبگرد هوشمند رنگ آميزي كنيم،)قرمز سبز آبي (اگر بخواهيم گراف زير را با استفاده از سه رنگ ،

BBBBEEEEHHHHCCCC  با رنگ4)  با رنگ قرمز، 3)  با رنگ سبز، 2)  با رنگ سبز، 1) چنانچه ترتيب اختصاص رنگ به متغير ها به صورت 

GGGGFFFFDDDDDDDD   مربوط، آخرين انتساب در مجموعه تناقض با رنگ قرمز باشد، در انتساب رنگ به متغير6)  با رنگ آبي 5) آبي، 

به چه متغيري است؟

C E)    الف H) الف B ) الف ) الف

16
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در) پايگاه دانش (KB به صورت زير باشد، درستي يا نادرستي R5 تا R1 قاعده 5اگر پايگاه دانش دنياي ومپوز شامل 

 باشند، چيست و براي اين پايگاه دانش با اين نمادهاي گزاره اي چند مدلfalseو بقيه گزاره ها  true  برابر B2,1حالتي كه 

.) نماد وجود نسيم استB نماد وجود گودال و  P( ممكن وجود دارد؟

. تا هستند8 دارد و كل مدل ها trueپايگاه دانش ارزش 

. تا هستند8 دارد و كل مدل ها falseپايگاه دانش ارزش 

. تا هستند128 دارد و كل مدل ها trueپايگاه دانش ارزش 

. تا هستند128 دارد و كل مدل ها falseپايگاه دانش ارزش 
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 ، كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟β و αبراي هر جمله 

α β= اگرو فقط اگرجملهα β¬ .معتبر باشد ∨

α β= اگرو فقط اگرجملهα β∧ .ارضا پذير باشد ¬

α β= اگرو فقط اگرجملهα β¬ ∨ .معتبر باشد ¬

α β= اگرو فقط اگرجملهα β¬ .معتبر باشد ∧

18
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كدام يك از جملات زير معتبر است؟

( ) ( )A B A B∨ ∧ ¬ ⇒( ) (( ) )A B A B A⇒ ⇒ ∧ ⇒

( ) ( )A B A B⇔ ∧ ¬ ∨( ) ( )A B B A¬ ∨ ⇒ ∧
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ندارد؟اگر عبارات  زير را به شكل نرمال عطفي تبديل كنيم، كدام عبارت در حاصل تبديل وجود 

( )( ) ( )P Q R P R ¬ ∨ ¬ ⇒ ⇒ ∧ 

( )P R¬ ∨( )Q R∨( )P R∨ ¬( )P R¬ ∨ ¬
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كدام يك از جملات زير مي تواند به صورت يك كلاز معين نوشته شود؟

P Q R¬ ∨ ∨( )P Q R⇒ ∧

( ) ( )P Q R¬ ⇒ ∨( )P Q R∧ ⇒

21

#�

��

-

..

..

uncleuncleuncleunclebrotherbrotherbrotherbrother  رابطه برادري، (را در منطق مرتبه اول توصيف مي كند؟ ) (كدام گزينه رابطه خويشاوندي دايي 

parentparentparentparentfemalefemalefemalefemale خاصيت خانم بودن را نشان مي دهند رابطه والد بودن و (.

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother x z parent z y female y∀ ⇔ ∃ ∧ ∧

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother z x parent x y female x∀ ⇔ ∃ ∧ ∧

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother x z parent z y female z∀ ⇔ ∃ ∧ ∧

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother x z parent z y female x∀ ⇔ ∃ ∧ ∧

22
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 پايگاه دانش زير و استفاده از الگوريتم زنجيره پيشرو، چه نتايجي قابل استنتاج است؟6 تا 1با توجه به قواعد 

AAAA BBBB CCCCDDDD .) نماد هاي ثابت هستند و  ،  ، ( 

S (B))      دQ (A))      جP (C, B))    بP (A, D)  )الف

د- ج - الفد- ج - ب ج- الف ج- ب - الف 

23
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كدام گزينه در مورد فرآيند اسكولم سازي درست است؟

.اسكولم سازي، فرآيند تبديل سور عمومي به سور وجودي است

.اسكولم سازي، فرآيند تبديل سور وجودي به سور عمومي است

.اسكولم سازي، فرآيند حذف سور عمومي است

.اسكولم سازي، فرآيند حذف سور وجودي است

24
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"""""""" به منطق مرتبه اول .بعضي اشخاص به هيچ كس كمك نمي كنند مگر به كساني كه دوستشان دارندحاصل تبديل جمله 

helpshelpshelpshelpslikeslikeslikeslikes .) به معني دوست داشتن است به معني كمك كردن و (چيست؟

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y likes x y helps x y∃ ∀ ∧ ∧ ⇔

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y likes x y helps x y∀ ∃ ∧ ∧ ⇔

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y helps x y likes x y∀ ∃ ∧ ∧ ¬ ⇔

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y helps x y likes x y∃ ∀ ∧ ∧¬ ⇔

25
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.ساختار عامل مبتني بر هدف را با رسم شكل توضيح دهيد 1-

�@��3) �A���

#,B(C��� 
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.  رسم كنيد *Aبه روش  Jو تا رسيدن به هدف   Aدرخت جستجو را براي گراف زير، با شروع از راس ) الف

 زير جدول در هدف تا گره هر از تخميني هزينه و گراف هاي يال روي بر بعدي گره به گره هر از رفتنهزينه ( 

.) است شدهنوشته

هزينه كل مسير تا رسيدن به هدف چه قدر مي باشد و از چه گره هايي عبور مي شود؟ ) ب 

h(n) n

70 A

50 B

60 C

65 D

35 E

30 F

45 G

25 H

30 I

0 J

2-#,B( C���

RGBRGBRGBRGB گراف زير را به روش بررسي پيشرو، به گونه اي رنگ آميزي كنيد)قرمز سبز آبي (با استفاده از سه رنگ ،

DegreeDegreeDegreeDegree (در انتخاب دو متغير اول، از تابع ابتكاري درجه . كه هيچ دو گره مجاوري هم رنگ نباشند

HeuristicHeuristicHeuristicHeuristicMinimumMinimumMinimumMinimum (و در انتخاب بقيه متغير ها از تابع ابتكاري حداقل مقادير باقيمانده  ) 

RemainingRemainingRemainingRemaining ValuesValuesValuesValues HeuristicHeuristicHeuristicHeuristic   (ترتيب انتخاب متغيرها و رنگي كه به هر متغير نسبت. استفاده كنيد

.مي دهيد را بنويسيد

3-#,B(C��� 
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با توجه به اطلاعات شكل زير در مورد دنياي ومپوز و با استفاده از قوانين مورد نياز در منطق گزاره اي، محل

.وجود ومپوز را با استنتاج پيدا كنيد

) SSSS  ،StenchStenchStenchStench:)بوي بد,  ( VVVV:بازديد شده ,  OKOKOKOK:امن             (

4-#,B(C��� 

CNFCNFCNFCNF تبديل نماييد؟) (جمله زير در منطق مرتبه اول را به شكل نرمال عطفي 

 [  ( ) ( , )] [  ( , )]x y Animal y Loves x y y Loves y x∀ ∀ ⇒ ⇒ ∃

5-#,B(C��� 
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